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22  Mαΐου 2019  

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  Γυμνασίων και Λυκείων Δημόσιας Εκπαίδευσης 

  

Θέµα: Παγκύπριες Εξετάσεις 2019 Γαλλικών (Πέμπτη 13/06/2019) 

Χορήγηση Δοκιμίου Ακρόασης/Κατανόησης 

 

Αποστέλλονται συνημμένα σχετικές πληροφορίες για το πιο πάνω θέμα και 

παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες όπως ενημερώσουν έγκαιρα τους επηρεαζόμενους 

εκπαιδευτικούς. Συγκεκριμένα: 

 

 

 

 Κατάλογος των Β.Δ. που θα έχουν τη γενική ευθύνη της χορήγησης του δοκιμίου  

Ακρόασης/Κατανόησης του Εξεταστικού Κέντρου για το μάθημα των Γαλλικών 

και κατάλογος των εκπαιδευτικών που θα  έχουν την ευθύνη για τη χορήγηση του 

δοκιμίου Ακρόασης/Κατανόησης στις αίθουσες Εξετάσεων. 

 

 Καθήκοντα γενικών υπεύθυνων Β.Δ. στα εξεταστικά κέντρα και καθήκοντα  

εκπαιδευτικών υπευθύνων για τη χορήγηση του δοκιμίου  ακρόασης/κατανόησης 

 

Επισημαίνεται ότι την όλη ευθύνη για την ομαλή διεξαγωγή της εξέτασης του μαθήματος 

των Γαλλικών, φέρει ο/η Β.Δ. του οποίου το όνομα αναγράφεται στον κατάλογο. Σε 

συνεργασία με την Επιτροπή Εξετάσεων της σχολικής μονάδας θα φροντίσουν για τα 

ακόλουθα: 
 

1. Εφοδιασμό των εξεταστικών κέντρων  µε τον απαιτούμενο αριθµό CD 

players, τα οποία έχουν ελεγχθεί και  εφοδιαστεί  µε μπαταρίες πριν από την 

ημέρα της εξέτασης.  

2. Έγκαιρη ενημέρωση από τους/τις Διευθυντές/τριες των επηρεαζόμενων 

εκπαιδευτικών του σχολείου τους που θα χορηγήσουν το δοκίμιο 

Ακρόασης/Κατανόησης. 
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3. Κατανομή των εκπαιδευτικών στις διάφορες αίθουσες του εξεταστικού 

κέντρου  για τη χορήγηση του δοκιμίου Ακρόασης/Κατανόησης. 

 

4. Πρόνοια για παροχή των κατάλληλων διευκολύνσεων στους δικαιούχους 

υποψηφίους. 

 

 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί πρέπει να βρίσκονται στα εξεταστικά κέντρα στις 7:15 π.µ.  

 

Η εξέταση θα αρχίσει µε τη χορήγηση των γραπτών εξεταστικών δοκιμίων. Μετά την 

παρέλευση 30 λεπτών, θα χορηγηθεί  το εξεταστικό δοκίµιο Ακρόασης/Κατανόησης, 

διάρκειας 30 λεπτών, από τους εκπαιδευτικούς  οι οποίοι έχουν ορισθεί από την 

Επιθεώρηση Γαλλικών. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην 

Επιθεωρήτρια  Γαλλικών Δρ Ειρήνη Κουκάν, τηλ.:22-809575 / 26804505 ή στις 

Συμβούλους των Γαλλικών, κα Μαρία Χατζηκωστή, τηλ.: 22800766 και κα Γεωργία 

Παρπέρη, τηλ : 22809575 

 
 

 

 

 

 

α.α. Μ. Λοιζίδης 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής 
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